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ЗВІТ
зі сталого розвитку 2023
Звернення ректора
Полтавський університет економіки і
торгівлі – провідний заклад вищої
освіти регіону, який реалізує у своїй
науковій та освітній діяльності кращі
світові стандарти якості освіти, здійснює
свій вклад у суспільний розвиток та
є рівноправним партнером у досягненні
Цілей сталого розвитку.
Університет здійснює підготовку за
освітніми рівнями: молодший
бакалавр, бакалавр, магістр, доктор
філософії (PhD) у галузі соціальні,
поведінкові та гуманітарні науки,
культура і мистецтво, управління та
адміністрування, право, інформаційні
технології, хімічна та біоінженерія,
виробництво та технології, сфера
обслуговування, міжнародні відносини,
освітні, педагогічні науки, публічне
управління та адміністрування.
За 62 років освітньої діяльності
Полтавський університет економіки і
торгівлі обрали для фахової підготовки
понад 100 тисяч студентів та
випускників.
Результативна робота академічної
спільноти університету та її визнання
вступниками, роботодавцями,
партнерами, громадськістю забезпечує
впевнене зростання у рейтингах, робить
вищу освіту більш інноваційною та
доступною для всіх охочих.

Освітня, наукова та інноваційна
діяльність академічної спільноти робить
суттєвий внесок у досягнення різних
Цілей сталого розвитку, а політики
університету сприяють підвищенню
соціальної згуртованості, скороченню
нерівності, утворенню сталих дієвих
інститутів та партнерств, забезпеченню
гендерної рівності, захисту
навколишнього середовища.
Здобувачі освіти, викладачі,
співробітники та стейкхолдери
університету, об’єднані спільними
цінностями: людиноцентризму,
відповідальності, свободи,
доброчесності, рівності, інноваційності,
лідерства
та патріотизму, є головним рушієм змін
задля досягнення сталого розвитку.

РЕКТОР
УНІВЕРСИТЕТУ
Проф. Олексій НЕСТУЛЯ

Наші рейтингові позиції 
у 2023 році

в ТОП 5 приватних закладів
вищої освіти України від
Всеукраїнського Об’єднання
організацій роботодавців  

1-й в Україні  приватний
університет за даними
Webometrics Ranking of World’s
Universities

В 2023 році ПУЕТ продемонстрував
найкращу динаміку зростання серед
вишів Полтавщини, піднявшись у
рейтингу на 14 позицій та
увійшовши до ТОП-100 кращих
закладів вищої освіти України

ПУЕТ включено до престижного
рейтингу The Impact Ranking 2023



ЦІЛІ СТАЛОГО
РОЗВИТКУ
в цифрах 2023

З 3679 студентів 312 отримують матеріальну підтримку від університету в
формі стипендій та знижок на оплату за навчання загальною сумою 544 300  
грн. 
У 2023 році 1 708 490 грн. були витрачені на матеріальну підтримку викладачів
та співробітників. 

Залученість університету до реалізації реформи системи шкільного
харчування. 90 шкільних кухарів на базі університету пройшли підвищення
кваліфікації. Університет долучено до створення кулінарних хабів в Україні.
Проведено 2 фестивалі здорового харчування. 
Викладачі долучалися в якості експертів до 2-х ярмарок та виставки крафтової
продукції. Роздано 1900 продуктових наборів вимушеним переселенцям.

В університеті відкрито медичний пункт для отримання консультацій від
британських медиків-волонтерів, послугами яких скористались 860 осіб.
Витрачено 650 000  грн. на оздоровлення викладачів та співробітників
університету. 
В спортивному комплексі університету секціями охоплено 252 студенти.
260 осіб пройшло курси з домедичної допомоги від Червоного хреста. 

В університеті навчаються 417 студентів з регіонів, які постраждали від
військової агресії росії проти України.  
Проведено 44 наукові конференції. Науково-педагогічними працівниками
університету опубліковано понад 40 статей, присвячених якості освіти. В 2023
році в університеті проведено: Тиждень якості вищої освіти; Міжнародний
форум “Забезпечення якості вищої освіти: закордонний досвід”. За рік успішно
акредитовано 11 освітніх програм. 232 особи пройшло навчання в університеті
третього віку; 544 особи пройшли тренінги та курси з підвищення кваліфікації в
Навчально-науковому інституті проєктів та підвищення кваліфікації. Проведено
Освітній форсайт з метою підвищення освітянами кваліфікації з теми “Якість
освіти у воєнний час”. 

Жінки становлять: 50,3% від загальної кількості студентів; 41% від цьогорічних
вступників до університету; 84% співробітників. Жінки очолюють 28 структурних
підрозділів університету та становлять 73% складу Вченої Ради та 70%  
ректорату. 
25% здобувачів STEM-професій складають жінки.  

Використано 54 508 m³ води, що на 15% менше, аніж у минулому році.
Створено запаси питної води в укритті та гуртожитках університет обсягом
1200 літрів. 



ЦІЛІ СТАЛОГО РОЗИТКУ
в цифрах 2023

В університеті функціонує Навчально-науковий інститут соціально-трудових
відносин. 380 співробітників університету є членами профспілкової організації. 
Профспілкова організація університету надала підтримку співробітникам в
обсязі 86 737 грн.  
100% співробітників університет забезпечені заробітною платою не нижче
прожиткового мінімуму. 
В 2023 році відбулося підвищення заробітної платні на 5 %. 
61 % річного бюджету університету складає фонд оплати заробітної плати.
Університет забезпечив житлом  56 співробітників. Викладачі, які увійшли до
рейтингу ТОП 20 отримали премію на загальну суму 122 000 грн. 

Видано 169 наукових публікацій у фахових виданнях, які стосуються
впровадження інновацій в промисловість та економіку України.
Для викладачів університету проведено 5 тренінгів з впровадження
інноваційних технологій навчання. 
Проведено тиждень “STEAM-освіти”. Співробітниками університет отримано 37
патентів та сертифікатів на авторське право.
3 918 700 грн. складають надходження університету від науково-дослідницької
роботи, 98% з яких - дослідження в STEAM галузях. Університет здійснює
наукове консультування Комунального закладу “Міжшкільний ресурсний центр
Полтавської міської ради” з питань впровадження технологій STEAM-освіти.

Кількість студентів, які є першими в сім’ї, що здобувають вищу освіту
складають 10 % від вступників 2023 року. В університеті навчається 12
студентів з інвалідністю. 96 % вступників 2023 року зараховані до університету
за результатами зовнішнього незалежного оцінювання.

За рік використано 2 120 GJ енергії, що на 9 % менше, ніж у 2022 році. 
В рамках Ночі науки проведено тренінг для мешканців громади з питань
використання енергозберігаючих технологій при виготовленні побутових
освітлювальних пристроїв. В університеті замінено 1120 ламп на
енергоефективні.  

В університеті у 2023 році проведено 23 культурно-мистецьких заходи. 
56 сімей співробітників університету забезпечено доступним житлом. В
гуртожитках університету проживає 1648 студентів. 



ЦІЛІ СТАЛОГО РОЗИТКУ
в цифрах 2023

Студенти та викладачі ПУЕТ узяли участь в онлайн лекції-дискусії «Ініціативи
формування зелених кампусів в ЄС».

В університеті проходить вивчення навчальних дисциплін “Екологічна
економіка та соціальна відповідальність”, “Екологічна економіка” тощо.

Університет на 12 % зменшив закупівлю паперових та пластикових витратних
матеріалів. 

Студенти ПУЕТ є активними учасниками компанії Zero Waste, метою якої є
розширення світогляду студентів, підвищення їх соціальної відповідальності та
рівня знань щодо збереження довкілля.

Директорка Навчально-наукового інституту лідерства ПУЕТ Світлана Нестуля   
взяла участь у Міжнародному вебінарі «Міста, що навчаються, за мир в
Україні» за участі DVV International та Корейської асоціації міст, що навчаються
впродовж життя. 
До вирішення проблем біженців та внутрішньо переміщених осіб (ВПО)
керівництво, співробітники та студенти Полтавського університету економіки і
торгівлі (ПУЕТ) вперше долучилися в 2014 р. З анексованого росією Криму та
окупованих територій Луганської та Донецької областей за допомогою до ПУЕТ
тоді звернулися 14 викладачів закладів вищої освіти. Всі вони були прийняті на
роботу до університету, поселені в гуртожитки. Волонтери університету
допомогли облаштувати їх побут, а уряд Японії профінансував їх заробітну
плату впродовж року та облаштування робочих місць. 
Реалізація університетом спільно з ГО «Центр освіти дорослих Полтавщини»
проєкту Міжнародного фонду «Відродження» дала можливість облаштувати 31
зону побуту для вільного користування ВПО електричними плитами,
мікрохвильовими печами, пральними машинами, прасками, холодильниками. 



ЦІЛІ СТАЛОГО РОЗИТКУ
в цифрах 2023

Науковці університету беруть участь у робочих групах з розробки “Стратегії
розвитку Полтавської міської територіальної громади до 2027 року”, “Стратегії
регіонального розвитку Полтавської області до 2027 року” та здійснюють
консультування щодо розробки стратегій розвитку територіальних громад.
29 листопада 2022 р. підписано Угоду про співпрацю між Комунальною
організацією Інститут розвитку міста Полтава Полтавської міської ради, ГО
“Центр освіти дорослих Полтавщини” та Полтавським університетом економіки
і торгівлі. 
9 листопада 2022 р. підписано угоду про співпрацю між Полтавським
університетом економіки і торгівлі та Інклюзивно-ресурсним центром
Полтавської міської ради. 
У листопаді 2022 р. укладені Угоди про співробітництво між університетом та
закладами загальної середньої освіти м. Полтава. 
1 грудня 2022 р. відбулося урочисте підписання меморандуму про співпрацю
між Kharkiv IT Cluster та Полтавським університетом економіки і торгівлі.
26 травня 2022 р. під час відкриття Тренінгового центру з мобільної
робототехніки Полтавський університет економіки і торгівлі підписав угоду про
співпрацю з Міжшкільним ресурсним центром Полтавської міської ради.



Бути задоволеним – це наше
природне багатство, розкіш – це
штучна бідність Сократ



ПОДОЛАННЯ
БІДНОСТІ

Студентам, які вступили до університету на І курс денної форми навчання з високим
рівнем підготовки (конкурсний бал за результатами національного мультипредметного
тесту становить не менше 190 балів) надається пільга у розмірі 100% вартості освітньої
послуги на перший семестр навчання. У разі відмінного навчання таких студентів в
університеті (середній бал успішності складає 5,0 за національною (чотирьохбальною)
шкалою оцінювання знань за результатами першого семестрового контролю), їм
надається знижка у розмірі 100% вартості освітньої послуги на наступний семестр. За
умови відмінного навчання таких студентів в університеті (середній бал успішності
складає 5,0 за національною (чотирьохбальною) шкалою оцінювання знань за
результатами семестрового контролю), пільга у розмірі 100% вартості освітньої послуги
продовжується на кожен наступний семестр.

Cтудентам, які вступили до університету на І курс денної форм навчання з високим
рівнем підготовки (середнє арифметичне балів сертифікатів із конкурсних предметів
зовнішнього незалежного оцінювання та середнього балу документа про повну загальну
середню освіту становить не менше 180 балів), надається пільга в розмірі 100 % вартості
освітньої послуги за перший рік навчання.
У разі відмінного навчання таких студентів в університеті (середній бал успішності 5.0 за
національною (4-баловою) шкалою оцінювання знань), пільга, у розмірі 100 % вартості
освітньої послуги, продовжується на наступний навчальний рік.

Діти, батьки (один із батьків) яких загинули під час участі в антитерористичній операції в
Донецькій і Луганській областях, загинули у зв’язку з військовою агресією Російської
Федерації проти України мають пільгу в розмірі 50 % вартості освітньої послуги.



Іменні стипендії правління Всеукраїнської спілки
споживчих товариств (Укркоопспілки)
призначаються студентам-відмінникам денної
форми навчання, які найбільш відзначилися в
навчанні, науковій роботі, громадській діяльності,
за умови участі здобувача вищої освіти у
наукових дослідженнях з актуальних питань
розвитку споживчої кооперації України та/або у
розробленні бізнес-проектів та їх реалізації на
кооперативних підприємствах і в організаціях.

Стипендії Вченої ради університету
призначається студентам денної форми навчання
за високі досягнення у навчанні та науковій
роботі.

Стипендія ректорату переможцям і призерам:
Стипендія ректорату за відмінні успіхи у
навчанні.
Стипендія ректорату за активну участь у
громадському житті університету.

СТИПЕНДІАЛЬНА ПРОГРАМА РЕКТОРАТУ

Іменні стипендії Полтавської міської ради
Умови отримання:
Іменна стипендія Полтавської міської ради
призначається студентам денної форми
навчання, які мають середній бал успішності не
менше 4,5 відзначилися особливими
досягненнями у громадській роботі Університету
або у сфері мистецтва, науки чи спорту.

Іменні стипендії Полтавської міської ради
Умови отримання:
Іменна стипендія Полтавської міської ради
призначається студентам денної форми
навчання, які мають середній бал успішності не
менше 4,5 відзначилися особливими
досягненнями у громадській роботі Університету
або у сфері мистецтва, науки чи спорту.



підвищення обізнаності українців про підприємництво, зокрема у сфері креативних
індустрій
формування підприємницького мислення у творчих осіб
формування культури творчого підприємництва
підвищення рівня знань англійської мови українців шляхом залучення слухачів до
Online English Learning Tools
вдосконалення підприємницьких навичок серед фахівців у сфері креативних індустрій
підвищення рівня кваліфікації українських спеціалістів шляхом вивчення досвіду
британських колег
формування місцевої ділової спільноти у сфері креативних індустрій
підвищення ділової активності у сфері креативних індустрій
популяризація участі у міжнародних конкурсах серед підприємців сфері креативних
індустрій

Участь у програмі для студентів ПУЕТ – це унікальний шанс набутий отримати знання від
провідних українських і британських експертів та отримати підтримку для
започаткування власної справи. 

Завдання проекту:

ПОДОЛАННЯ
БІДНОСТІ



14 жовтня 2023 року У Полтавському університеті економіки і торгівлі відбулася, без
перебільшення, знакова подія — укладання Меморандуму про партнерство та
співробітництво між університетом, Громадською спілкою «Бізнес Асоціація
Захисників України Коловорот Ареїв» (ГС «Базука»), Агенцією регіонального
розвитку Полтавської області «Офіс євроінтеграції» та ГО «Центр освіти дорослих
Полтавщини». 
Меморандум передбачає створення на базі ПУЕТ бізнес-інкубатора для членів родин
полеглих учасників російсько-української війни, Захисників України, їхніх родин, студентів
та активної молоді. Для успішної діяльності бізнес-інкубатора, в ПУЕТ запрацює коворкінг
центр для роботи підприємців-початківців. 
Наразі, вже триває підготовка до спільних заходів – семінарів, конференцій, круглих
столів, конкурсів. Також в планах – навчання з написання грантових заявок, концепцій,
бізнес-планів та їх презентації, надання консалтингових послуг щодо започаткування та
розвитку бізнесу. 
Окрему увагу підписанти Меморандуму приділяють залученню інвестицій та створенню
нових підприємств, де засновниками та працівниками будуть ветерани війни, члени їхніх
родин, студенти та активна молодь.
Підписанти меморандуму оглянули матеріально-технічну базу університету (тренінгові
аудиторії, лабораторії, центр робототехніки) та зустрілися з представниками
студентського самоврядування, де обговорили можливості залучення студентської молоді
до співпраці.
Разом переможемо!

ПОДОЛАННЯ
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Владислав Іванов, Віталіна Сербін, Вікторі Латиш, Владислав Кісурін, Анна Акулович,
Аміна Бакум, Роман Іванніков, Владислав Коханов, Ярослав Огуй, Марія Литвин, Діана
Сичук, Ольга Тільна, Богдан Войт, Леся Родак, Валерія Кириленко, Валерія Бреус,
Валерія Іващенко, Анастасія Годунок, Ірина Бондаренко.

Щороку студенти університету отримують стипендіальну підтримку Полтавської міської
ради. Серед таких студентів Катерина Біляк (спеціальність “Облік і оподаткування”),
Сергій Репов (спеціальність «Право»), Михайло Лапкун (спеціальність “Підприємництво
та торгівля”), Валерія Кириленко (спеціальність “Право”).

 Стипендіальну підтримку Полтавської обласної ради, Укркоопспілки, стипендію Ігоря
Сердюка та стипендію імені Конопльова щороку виборюють кращі студенти університету,
серед яких: 



ПОДОЛАННЯ
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Кафедра фінансів та банківської справи щороку проводить для студентів та учнів шкіл
Полтавської області серії фінансових інтелектуальних ігор-тренінгів, спрямованих на
підвищення фінансової грамотності студентської та учнівської молоді, що в результаті
сприятиме подоланню бідності в регіоні. 

Колектив кафедри фінансів та банківської справи гідно представляє Полтавський
університет економіки і торгівлі під час щорічної міжнародної інформаційної кампанії з
фінансової грамотності. Свідченням визнання стала подяка від Національного банку
України та  Проекту USAID«Трансформація фінансового сектору» за активну  участь у
міжнародній компанії з фінансової обізнаності «Всесвітній тиждень грошей»(Global Money
Week).

Очікуваним виявилося і визнання наших студентів під час заходів організаторів.
Пишаємося студенткою спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
Поліною Карачковською, яка з понад 500 учасників вікторини від Музею грошей НБУ
увійшла у Топ-10 найкращих студентів України, а за результатами вікторини вебінару
НБУ «Лайфхаки з платіжної безпеки» стала абсолютним переможцем.



Вище багатство – відсутність
примх

Сенека



ПОДОЛАННЯ
ГОЛОДУ

Директор Навчально-наукового інституту денної освіти, керівник “Школи НАССР”
Полтавського університету економіки і торгівлі Аліна Ткаченко провела навчання з
організації шкільного харчування, дотримання гігієнічних вимог та впровадження системи
НАССР у закладах освіти у рамках проєкту “Підвищення кваліфікації майстрів
виробничого навчання у сфері організації роботи та підвищення кваліфікації кадрів для
шкільних їдалень”. Проєкт реалізовується за підтримки Швейцарії Міністерством освіти і
науки та організаціями “CultFood” і “National Foodservice Association”. Мета проєкту –
підвищення кваліфікації майстрів виробничого навчання закладів професійної освіти для
організації роботи курсів з підвищення кваліфікації кухарів їдалень закладів загальної
середньої освіти в рамках реформи шкільного харчування.

Щороку Аліною Ткаченко та науковцями кафедри харчових технологій проводяться
найрізноманітніші заходи, спрямовані на пропагування здорового харчування. 



ПОДОЛАННЯ
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12 травня науковці й студенти Полтавського
університету економіки і торгівлі провели
Фестиваль здорового харчування для
Скороходівського та Петрівського ЗЗСО. Захід
відбувався з метою промоції реформи шкільного
харчування, започаткованої першою леді Оленою
Зеленською. Зібралася чимала кількість учнів 10-11
класів, а також кухарів Скороходівської ОТГ.
Програма заходу включала: презентацію діяльності
Полтавського університету економіки і торгівлі;
тренінг Анжела Бородай “Обираємо продукти для
здорового харчування”; навчання кухарів
впровадженню системи НАССР у закладах освіти;
майстер-клас Аліни Гередчук з молекулярної кухні.
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З початком війни у Полтаву хлинули потоки мешканців східних та північних регіонів
України, які постраждали від військових дій Росії.  Полтава продовжує приймати
внутрішньо переміщених осіб. За час війни понад 3000 осіб гостинно прийняв  наш
університет. Увесь цей час у Полтаві на повну силу працює сортувальний центр для
гуманітарної допомоги від держави, де волонтери збирають індивідуальні продуктові
набори для жителів Сумщини та тимчасово переміщених осіб, які перебувають на
Полтавщині.
Серед сотень волонтерів: викладачі, студенти, співробітники та тимчасово переміщені
особи, які проживають у гуртожитках Полтавського університету економіки і торгівлі.
Близько сорока волонтерів університету постійно працюють на різних сортувальних
лініях, забезпечуючи необхідну допомогу в роботі центру.



«Чужої біди не буває» – це гасло, яким завжди керувався колектив університету.
Переконливо довів це у 2014 році, коли приймав тимчасових переселенців з Криму,
Луганської та Донецької областей, створив умови для роботи двох структурних
підрозділів Луганського національного університету імені Тараса Шевченка.
Після повномасштабного вторгнення рф в Україну ректорка, члени ректорату,
співробітники бухгалтерії і інших адміністративних підрозділів вже з 25 лютого виїхали із
Старобільська до ПУЕТ. А потім були переселенці з Сум, Охтирки, Тростянця, Харкова,
інших населених пунктів Сумської, Харківської, Донецької, Луганської областей. За перші
два тижні війни прихисток на 1-3 дні в гуртожитках університету знайшли понад 2000
переселенців. Більшість з них їхали далі – на Західну Україну. Але вже на початок
березня близько 200 осіб, переважно похилого віку, матерів з дітьми вирішили
залишитися в гуртожитках ПУЕТ до того часу, коли буде можливість повернутися в рідні
місця. Ми розуміли, що продовольчих наборів, якими підтримували їх наші волонтери
недостатньо.
У зв’язку з цим ректорат прийняв рішення організувати для переселенців постійне гаряче
харчування. Всі технологічні умови для цього має університетська їдальня, лабораторії
освітньої програми «Харчові технології та інженерія»   – обладнані сучасними печами,
плитами, пароконвектоматами. Але головне, що рішення ректорату знайшло відгук у
серцях співробітників і студентів університету. Очолила їх досвідчена фахівчиня
кулінарного мистецтва Валентина Павлівна Соловйова. 

ПОДОЛАННЯ
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16 жовтня 2023 року на території студентського кампусу ПУЕТ відбулося відкриття
сучасного закладу ресторанного господарства «Полтавські пундики» від бренду Good
Chef. Цей проєкт – результат співпраці університету з бізнесом та наочна реалізація
практико орієнтованого підходу до навчання.
Адже, студенти, викладачі та співробітники тепер мають на території університету не
лише сучасний заклад ресторанного господарства зі смачними стравами, затишною
атмосферою, але й нове місце для проходження практик, стажувань та навіть
працевлаштування.
Символічно, що відкриття нового закладу відбувається в дні коли Полтавський
університет економіки і торгівлі відзначає свою 62-гу річницю освітньої діяльності. Це ще
один внесок університету і наших партнерів у розвиток інфраструктурних та освітніх
можливостей для здобувачів освіти.
Дякуємо партнерам за приємні подарунки з нагоди відкриття закладу та запрошуємо всіх
відвідати «Полтавські пундики» від бренду Good Chef у ПУЕТ. Впевнені, що співпраця
бренду Good Chef та університету буде довготривалою та плідною.

ПОДОЛАННЯ
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З метою популяризації бізнесу крафтового виробництва Полтавської області 16 серпня
2023 р. відбувся бізнес-форум «Крафтове виробництво Полтавщини: стан та
перспективи розвитку».
Даний захід проходив в рамках реалізації грантового проєкту «Консорціум територіальних
громад як запорука сталого розвитку малого та середнього бізнесу» в межах програми
міжнародної співпраці «EU4Business: відновлення, конкурентоспроможність та
інтернаціоналізація МСП», яка спільно фінансується Європейським Союзом та урядом
Німеччини і реалізується німецькою федеральною компанією Deutsche Gesellschaft für
Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH. Ініціаторами проєкту виступили Віта
Клименко, директорка Агенції регіонального розвитку Полтавської області «Офіс
євроінтеграції», к.е.н., доцентка кафедри міжнародної економіки та міжнародних
економічних відносин Полтавського університету економіки і торгівлі та Світлана Туль,
заступниця директорки Агенції регіонального розвитку Полтавської області «Офіс
євроінтеграції», к.е.н., доцентка кафедри міжнародної економіки та міжнародних
економічних відносин Полтавського університету економіки і торгівлі. Аліна Ткаченко,
директорка Навчально-наукового інституту денної освіти Полтавського університету
економіки і торгівлі, к.т.н., доцентка була долучена в якості експертки та розповіла
учасникам бізнес-форуму про гігієнічні вимоги до крафтового виробництва у контексті
гармонізації українського та європейського законодавства. Людмила Франко, старша
викладачка кафедри міжнародної економіки та міжнародних економічних відносин
Полтавського університету економіки і торгівлі була долучена організації проведення
бізнес-форуму.

ПОДОЛАННЯ
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https://www.facebook.com/gizukraine


Ні насичення, ні голод і ніщо інше
не добре, якщо переступити міру
природи.

Гіппократ
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Широкомасштабна агресія рф в Україну викликала осуд і гнів усього цивілізованого світу.
А ще – бажання допомогти українському народові у його боротьбі проти сил зла. Вона
виявляється у постачанні зброї для ЗСУ, гуманітарних вантажів для населення міст і сіл,
які опинилися у зоні активних бойових дій та вимушених переселенців. Волонтери з
різних країн надають останнім також психологічну підтримку, матеріальну та фінансову
допомогу, ліки та ін.
Благодійний фонд з Великобританії «UK-med» зусиллями лікарів-волонтерів
організував консультування та надання медичної допомоги вимушеним переселенцям та
іншим соціально вразливим категоріям населення. На Полтавщини вони вже працювали в
багатьох містах і селах.
А 29 квітня розпочали свою роботу в медичному пункті Полтавського університету
економіки і торгівлі. На консультації британських медиків-волонтерів завітали не лише
переселенці, які проживають у гуртожитках ПУЕТ, а й в навколишніх будинках, освітніх
закладах міста. Ніхто з них не залишився без уваги й кваліфікованої допомоги
досвідчених медиків з Великої Британії, які ще кілька днів поспіль будуть працювати в
університетському медпункті.

Дякуємо нашим партнерам.

Все буде Україна!
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Російська агресія проти України поставила перед нами безліч викликів. Один з них – як
прийти на допомогу тим, хто зазнав травм чи поранень підчас бомбардувань і обстрілів
цивільного населення, об’єктів цивільної інфрастуктури. 
Не випадково при ПУЕТ вже 24 лютого був створений загін волонтерів з 30-ти осіб для
надання першої домедичноі допомоги постраждалим. А 25 лютого досвідчені фахівчині –
очільниця обласного відділення Червоного Хреста в Україні Ірина Плюсніна та її
колега Валентина Родик провели для волонтерів перші заняття, на яких ті набували
необхідні в кризових ситуаціях компетентності. 
Заняття отримали позитивний резонанс серед співробітників та студентів університету,
переселенців, слухачів Університету третього віку. Відтак, за ініціативи Світлана Нестулі
213 бажаючих пройти відповідне навчання розподілили на 7 груп. Поточні організаційні
питання взяв на себе Центр освіти доросли(Ольга Стефанюк та Світлана Верезомська),
який вже не один рік працює на базі ПУЕТ за підтримки німецького фонду DVV
International. А навчальні заняття проводили керівниця та інші співробітники відділення
Червоного Хреста в Полтавській області. Синергія зусиль університету, горомадських
організацій та наших закордонних партнерів дала чудові результати: відтепер маємо
понад 200 волонтерів, готових надавати фахову первинну домедичну допомогу. 



МІЦНЕ
ЗДОРОВ’Я

19.09.23 р. в спортивному комплексі «Олімп» Полтавського університету економіки і
торгівлі з нагоди відзначення Міжнародного дня студентського спорту відбулася
товариська зустріч з міні-футболу між командами Полтавського фахового кооперативного
коледжу та Полтавського університету економіки і торгівлі.
Уклінно дякуємо Збройним Силам України за надану можливість залучатися студентам до
студентського спорту та здорового способу життя!!!



МІЦНЕ
ЗДОРОВ’Я

Чоловіча збірна команда ПУЕТ з футзалу, виборола у 2023 році ІІ місце в змаганнях ХVІІІ
Універсіади Полтавщини серед команд закладів вищої освіти ІІІ – ІV рівнів акредитації.
Кращим гравцем турніру визнано Миць Ярослава, випускника нашого університету 2022
року!

Студентка спеціальності Інтернет-маркетинг Волоцька Вікторія у складі команди
Полтавської області (до 18 років) посіла перше місце на чемпіонаті України з сумо серед
юніорів, що проходив з 30 вересня по 3 жовтня у місті Луцьк.

7 жовтня у місті Кременчук відбувся чемпіонат області з сумо серед чоловіків та жінок.
Студентка спеціальності Інтернет-маркетинг Полтавський університет економіки і торгівлі  
Вікторія Волоцька виборола перше місце у ваговій категорії до 63 кілограм.



Якщо ти не дбаєш про своє тіло,
де ти збираєшся жити?

Джим Рон



Незважаючи на звук сирен і загрозу ворожого наступу, тривають заняття зі слухачами
університету третього віку.
“Університет третього віку” – безкоштовний навчальний проєкт Полтавського
університету економіки та торгівлі, що робить освіту доступною та розрахований на
людей віком від 55 років.
Навчаються слухачі щосуботи протягом року та опановують програму за 26 напрямками,
серед яких: теоретичні навчання, інформаційно-комунікаційні технології, економічна
грамотність та навіть фізична активність і мистецтво.
Успішне існування такого проєкту у Полтаві доводить, що люди поважного віку можуть так
само розвиватися, здобувати нові знання та брати активну участь у суспільному житті, як і
молодь.
Університет третього віку – це не просто місце отримання нових знань і корисних навичок
для продовження здорового довголіття – це середовище спілкування, взаємної підтримки,
соціальної адаптації для людей поважного віку в складні часи, які переживає нині вся
країна. 
В групах УТВ навчаються та знаходять підтримку і розраду, як рідні захисників, що
боронять країну, так і найближчі члени родин загиблих за незалежність країни.
УТВ об’єднує людей поважного віку не тільки в процесі навчання, а й у волонтерстві.
Багато слухачів плетуть маскувальні сітки, кікімори, збирають гуманітарні вантажі. Кожен
намагається підтримати фронт, воїнів, що боронять країну.
Вдячність Захисникам! Слава Україні!
Слава Героям!

ЯКІСНА
ОСВІТА



Удосконалення фахової майстерності педагогів важлива складова на шляху підвищення
ефективності освітнього процесу, адже навчання молоді – це дуже важливо, бо саме від
сьогоднішніх студентів ЗВО та коледжів залежить, яким буде наше майбутнє. 

Протягом року педагогічні та науково-педагогічні працівники із різних куточків України
підвищили свою кваліфікацію в Навчально-науковому інституті проєктів та підвищення
кваліфікації Вищого навчального закладу Укоопспілки “Полтавський університет
економіки і торгівлі”. Це стало можливим завдяки дистанційним курсам Навчально-
наукового інституту проєктів та підвищення кваліфікації. Програми курсів висвітлюють
найактуальніші теми сьогодення, такі, як “Вдосконалення майстерності викладача при
застосуванні інтерактивних методів навчання” дистанційний курс – автор д. п. н., доц.
Нестуля С. І ., “Використання віртуального навчального середовища MOODLE”
дистанційний курс – автор к. е. н., доц. Іванов Ю. В., “Використання ділових ігор в
навчальному процесі” дистанційний курс – автор к. е. н., доц. Юрко І. В.,  “Інноваційні
технології організації змішаного та дистанційного навчання”, автор програми к. пед. н.,
доц. Матвієнко Ю. С.

ЯКІСНА
ОСВІТА



На підвищення рівня соціалізації ВПО були спрямовані курси й тренінги Центру освіти
дорослих: «Критичне мислення», «Основи кондитерської майстерності», «Beauty Craft
Organic & Natural», «Використання інструментів Google», «Основи графічного дизайну» ,
«Англійська мова: перші кроки».

Всі витрати на зарплату тренерів та витратні матеріали взяло на себе представництво
DVV International в Україні. За підтримки GIZ (Deutsche Gesellschaft Internationale
Zusammenarbeit) та Інституту розвитку міста Полтавської міської ради для ВПО було
організовано навчання з креативного підприємництва.

Мешканців гуртожитків регулярно інформували про можливості отримати психологічну
підтримку від волонтерських ініціатив громадських організацій Полтави – наших
партнерів. Центр освіти дорослих, який створено й діє на базі ПУЕТ за підтримки
представництва Інституту міжнародного співробітництва Німецької асоціації народних
університетів (Deutscer Volkshochschul Verbant e.V – DVV International) в Україні, провів
цільові тренінги: «Арт-терапія в кризових ситуаціях», «Психологічна допомога в гострих та
кризових ситуаціях», «Інтеграційно-адаптивний курс для дітей з інвалідністю», »Арт-
терапія – лікування мистецтвом», «Харчування, нутріціолгія та фітотерапія в кризових
ситуаціях», «Домедична підготовка».

ЯКІСНА
ОСВІТА



Протягом року для учнів закладів загальної середньої освіти області проректором з
науково-педагогічної роботи Полтавського університету економіки і торгівлі Юрієм
Матвієнком проводились тренінги «Kids2IT». 
Розробники гри-тренінгу Kharkiv IT Cluster прагнуть розширити кругозір школярів та
актуалізувати знання дітей про ІТ-галузь України як багатогранну, різнопланову,
захоплюючу та таку, що потребує різних фахівців, а не лише програмістів.
Працюючи на тренінгу, учні шкіл мали можливість зануритись у різні етапи реалізації
власного стартапу, приміряючи на себе ролі проєктного менеджера, дизайнера,
тестувальника та інші.
Креативність, сміливість та допитливість дає цікаві результати. Діти пропонували
створити високотехнологічний чохол для мобільного телефону, серед основних функцій
якого була би підтримка заряду батареї гаджета. Очевидно, що подібний пристрій мав би
шалений попит в сучасній Україні. Лишається побажати авторам ідеї успішно завершити
навчання в школі, вступити до омріяного закладу вищої освіти та якомога швидше
розпочати втілювати власні ідеї у життя.
Проведені ігри переконали учасників, що ІТ – це не лише програмування і в цій безмежно
інноваційній та перспективній галузі знайдеться місце для кожного. Головне – бути
творчим, креативним, сміливим.

ЯКІСНА
ОСВІТА



25 квітня 2023 року в рамках роботи ХLVІ Міжнародної наукової студентської конференції
за підсумками науково-дослідних робіт студентів за 2022 рік «Актуальні питання
розвитку науки та забезпечення якості освіти у ХХІ столітті» працювала секція
«Якість вищої освіти: проблеми, виклики, перспективи», яка з’явилася з ініціативи
студентства у 2021 році.
Із вітальним словом до часників конференції звернулася директор Навчально-наукового
центру забезпечення якості вищої освіти, доцент, к.е.н. Олена Гасій, яка відзначила
актуальність тематики секції та зауважила, що розв’язання проблем, пов’язаних із якістю
вищої освіти та процесом її реформування є життєво необхідним, а однією з необхідних
умов подолання труднощів, з якими віч-на-віч зіткнулася наша країна, є
високваліфікований працівник з якісною освітою.
На засіданні секції здобувачі освіти презентували результати своїх наукових досліджень.
Представлені доповіді вирізнялися різноманіттям та ґрунтовністю представлених
результатів. Діалог учасників та дискусія засвідчили про їх високу вмотивованість,
обізнаність в питаннях доброчесності, відповідальний та свідомий вибір на користь якісної
освіти, побудови відкритого доброчесного академічного середовища, здорової наукової та
професійної конкуренції на шляху розбудови системи забезпечення якості вищої освіти та
ефективної організації освітнього процесу.
Тези доповідей будуть опубліковані у збірнику матеріалів ХLVІ Міжнародної наукової
студентської конференції «Актуальні питання розвитку науки та забезпечення якості
освіти у ХХІ столітті». Усі учасники конференції отримали сертифікати.

ЯКІСНА
ОСВІТА
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ЯКІСНА
ОСВІТА



У Полтавському університеті економіки і торгівлі відбувся благодійний вебінар «Якість
вищої освіти – світовий досвід». На захід зареєструвалися понад 380 науковців з усієї
України. Організатори надзвичайно вдячні запрошеним спікерам професору
Пітсбурзького університету Бернарду Гібітсу (США), заступнику декана Люблянської
бізнес-школи Катаріні Ашкерц Заздравець (Словенія), директору департаменту якості
Вільнюського університету прикладних наук Регіні Венцкене (Литва), які поділилися
досвідом про забезпечення якості вищої освіти за кордоном. 

В ході заходу були обговорені питання щодо впливу пандемії на якість освіти, ролі
студентського самоврядування, роботодавців та випускників у формуванні якісних
освітніх програм. Пані Катаріна поділилася з учасниками інформацією про документи у
сфері забезпечення якості вищої освіти. Надзвичайно зацікавила доповідь пані Регіни,
яка розповіла про так званий «освітній комітет», роль якого у покращенні якості освіти
завдяки комунікації зі стейкхолдерами, опитуванням та співпраці з роботодавцями.
Жвавий інтерес викликала доповіді пана Бернарда про виклики в американській освіті,
про нове покоління, яке бачить вищу освіту по-іншому.

Учасники заходу отримали сертифікати про підвищення кваліфікації на 0,2 ECTS. А наші
бійці завдяки донатам – термогрілки, ліки, сухий душ та все необхідне для перемоги.

ЯКІСНА
ОСВІТА



Вчитель та учень ростуть
разом. 

Конфуцій



В Полтавському університеті економіки і
торгівлі навчається 3679 студентів. Серед
яких 855 першокурсників.
Кількість дівчат-першокурсниціь - 475
осіб, що складає 56 % від загальної
кількості першокурсників.
61 першокурсниця є першою в сім’ї, яка
здобуває вищу освіту.

ГЕНДЕРНА
РІВНІСТЬ



ГО “Центр освіти дорослих Полтавщини”, що діє на базі Полтавського університету
економіки і торгівлі #ПУЕТ за проєктом Допомога в реабілітації і налагодженні
повноцінного життя для ВПО в Україні за підтримки SVA та уряду Японії вручили
сертифікатати випускницям тренінгової програми “Облік та оподаткування”. Привітали
присутніх ректор ПУЕТ Олексій Олексійович Нестуля і вся команда Проєкту.
“Вірю, що отримані знання допоможуть вам знайти себе і займатися, дійсно, тим, до чого
лежить душа. А не тим, що нав’язують обставини. Кожна людина талановита і має свій
дар. Наше завдання – не тільки навчити новому, а й допомогти відкрити в людині її
покликання. Тоді і професійна стежина буде легкою…”, – зазначив у звернення до
випускниць ректор ПУЕТ Олексій Нестуля.
Як свідчить практика, професії «бухгалтер» та «аудитор» нині більшою популярністю
користуються серед жінок. Одне з підтверджень тому – остання група за напрямком
«Облік та оподаткування» складалася винятково з пані.
Під час навчання учасниці тренінгу вивчили:
– місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та статистичної систем
в процесі інформаційного забезпечення користувачів обліково-аналітичної інформації;
– навчились визначати сутність об’єктів обліку і оподаткування та розуміли їх роль і місце
в господарській діяльності;
– оволоділи методичним інструментарієм обліку та оподаткування господарської
діяльності підприємств.

ГЕНДЕРНА
РІВНІСТЬ



За час повномасштабної війни росії проти України ПУЕТ прийняв та надав тимчасовий
прихисток у студентських гуртожитках біля 5 000 внутрішньо переміщеним особам.
Це був небачений раніше виклик, справитися з яким колектив університету зумів,
насамперед, згуртувавшись навколо спільної справи допомоги тим, хто зазнав
найбільших болю і страждань від агресорів.
Не меншу роль відіграла й допомога колективу університету від міжнародних та
вітчизняних благодійних організацій. Серед тих, хто в числі перших підставив плече
підтримки університетській родині, була громадська організація «Проліска». Завдяки їй у
кожному з чотирьох гуртожитків та їдальні університету були встановлені
дизельелектрогенератори. Допомагала «Проліска» й меблями для облаштування кімнат,
де проживали ВПО, побутовою технікою для них.
А нещодавно представники ВПО, керівництва університету та ГО «Проліска» взяли
участь в урочистій церемонії відкриття обладнаних за кошти громадської організації двох
комп’ютерних класів та дитячої кімнати. 30 сучасних комп’ютерів, встановлених у
відремонтованих університетом аудиторіях, дадуть можливість ВПО навчатися та
працювати у дистанційному форматі, спілкуватися з органами влади та інститутами
громадського суспільства, між собою. У них також можна проводити різноманітні заходи у
групах. А на час роботи чи спілкування дорослих діти ВПО можуть цікаво провести час в
ігровій кімнаті. Тут для них створені всі умови для розвитку: встановлені басейн з
кульками, «вігвами», столи й приладдя для малювання, ліплення, обладнання для
перегляду фільмів. Вже під час церемонії відкриття кімнати діти із задоволенням
скористалися створеними для них умовами проведення дозвілля.

ГЕНДЕРНА
РІВНІСТЬ



Напади на жінок та дітей – це
напади на будь-яке потенційне
позитивне майбутнє для світу.

Брайант Макгілл



В Полтаві вже стало доброю традицією перед Великодніми святами впорядковувати
прибудинкові території, вулиці, сквери, парки. Гуртом, родиною завжди це робили й
студенти та співробітники університету.
За 20 років між університетськими гуртожитками виріс чудовий березовий сквер,
закладений студентами кінця 1990-х – початку 2000-х років. Він – улюблене місце
відпочинку студентів нинішніх, випускників, які нерідко дивуються як швидко плине час.
Своєрідні екоцентри склалися у внутрішніх двориках університету. Ними вже кілька років
поспіль опікується начальник служби охорони Олександр Бутенко. Він же планує
розміщення та визначає сорти дерев, які щороку висаджуються у сквері напроти
центрального корпусу університету.
Відтак, перелік локацій і план передвеликоднього місячника чистоти в університеті були
традиційними. Але війна внесла свої корективи в їх реалізацію. Роботи на еколокаціях
проводилися невеликими групами волонтерів з дотриманням усіх заходів безпеки
воєнного часу. Приємно, що до них долучилися й активно працювали переселенці із зони
активних бойових дій. Спільними зусиллями були впорядковані клумби й зелені газони,
сквери й внутрішні дворики. А родзинкою цього року стала алея японських сакур,
дбайливо висаджених перед центральним корпусом університету. Всі хто був причетний
до її закладання впевнено говорили: «Після перемоги України вона кожної весни буде
нагадувати про те, що навіть у найважчі дні ми свято вірили у майбутнє нашого народу і
прагнули аби воно було справді красивим і квітучим!»

ЧИСТА ВОДА ТА
НАЛЕЖНІ
САНІТАРНІ УМОВИ



Первинна профспілкова організація «Полтавського університету економіки і торгівлі»
щомісячно перераховує 2 тис. грн профспілкових внесків на рахунок ЗСУ. Станом на 30
жовтня 2022 року перераховано 17 000,0 грн.

Первинна профспілкова організація Полтавського університету економіки і торгівлі
активно долучилась до збору підписів на підтримку позицію Президента України
Володимира Зеленського, заяви Верховної Ради України, Уряду, Національного олімпій -
ського комітету України, Федерації профспілок України та Всеукраїнської профспілки
спортсменів, працівників сфери фізичної культури і спорту, молодіжної політики та
національно-патріотичного виховання щодо недопуску участі у міжнародних змаганнях
російських і білоруських спортсменів.
Протягом місяця свою патріотичну позицію висловило більше 700 співробітників і
студентів університету. Списки із підписами направлено на адресу ЦК Профспілки
працівників споживчої кооперації України.

ГІДНА ПРАЦЯ ТА
ЕКОНОМІЧНЕ
ЗРОСТАННЯ



7 травня 2023 року проректор з науково-педагогічної роботи, к.п.н., гарант освітньої
програми магістерського рівня «Освітня робототехніка» Юрій Матвієнко узяв участь у
пленарному засіданні Всеукраїнської науково-практичної онлайн-конференції «STEM
– світ інноваційних можливостей. Модель STEM-закладу освіти: стратегії,
структура, напрями та форми діяльності» у рамках Чотирнадцятої Міжнародної
виставки «Сучасні заклади освіти – 2023» та VI Всеукраїнського фестивалю «STEM-весна
– 2023». 
До участі у конференції долучилися освітяни та науковці з усіх областей України, кількість
яких сягала 2000 осіб. Конференція стала майданчиком для обговорення стратегії,
структури, напрямів та форм діяльності STEM-закладів освіти.
В ході свого виступу на тему «Перспективні напрямки роботи сучасного STEАM-хаба»
Юрій Сергійович познайомив учасників конференції із тими напрямками роботи, які
мають бути реалізовані у сучасному STEAM-хабі, спираючись на досвід Carnegie Center
for STEM education and career development, STEM Hub Dubai Internet City, The STEM hub
(Canterbury Christ Church University) та Центру STEAM-освіти Міжшкільного ресурсного
центру Полтавської міської ради. 
Серед окреслених напрямків є й такі, що дозволять охопити технологіями STEAM освіти
не лише молодь, а й представників третього віку. Полтавський університет економіки і
торгівлі робить усе можливе щоби кращий досвід впровадження STEAM-технологій був
покладений в основу сучасних регіональних STEM хабів, створення яких передбачається
інноваційним освітнім проєктом за темою «Організаційні та науково-методичні умови
створення STEM-центрів», учасником якого є наш університет.

ІННОВАЦІЇ ТА
ІНФРАСТРУКТУРА



04 травня 2023 року на базі Полтавського університету економіки і торгівлі відбулася
визначна подія – науково-практична конференція студентів закладів вищої та фахової
передвищої освіти Укркоопспілки «Інноваційні процеси і їх вплив на ефективність
діяльності підприємства».

Враховуючи реалії сьогодення та з міркувань безпеки, конференція була проведена в
онлайн форматі. Проте, цей факт не зменшив радості спілкування давніх друзів
кооперативної родини. Адже за десятки років багаторічної співпраці (тільки студентську
конференцію спільно проводимо вже дев’ятнадцятий раз!) ми дійсно стали родиною,
великою, дружньою, непереможною!

Приємно було бачити на зустрічі знайомі обличчя керівників та викладачів Білгород-
Дністровського економіко-правового фахового коледжу, Житомирського кооперативного
фахового коледжу бізнесу і права, Кіровоградського кооперативного фахового коледжу
економіки і права імені М.П. Сая, Миколаївського фахового коледжу бізнесу і права,
Новомосковського фахового кооперативного коледжу економіки та права ім. С. В.
Литвиненка, Полтавського фахового кооперативного коледжу, Сумського фахового
коледжу економіки і торгівлі, Харківського кооперативного торгово-економічного фахового
коледжу, Херсонського кооперативного економіко-правового фахового коледжу,
Черкаського кооперативного економіко-правового фахового коледжу,

ІННОВАЦІЇ ТА
ІНФРАСТРУКТУРА



27 квітня 2023 року наукова спільнота Вищого навчального закладу Укоопспілки
«Полтавський університет економіки і торгівлі» взяла участь у спільній Міжнародній
науково-практичній конференції «Інноваційні технології маркетингу та менеджменту в
умовах трансформаційних змін», яка проходила на базі Хмельницького кооперативного
торговельно-економічного інституту у он лайн форматі.

З вітальними словом до учасників звернувся ректор ПУЕТ, д. і. н., професор Олексій
Нестуля, який акцентував на важливості інновацій та пошуку ефективних механізмів їх
реалізації у розбудові України. Доповідач переконаний, саме інноваційна модель в
управлінні та маркетингу зможе вивести нашу державу на шлях розвитку та зробити
диво, на яке ми всі сподіваємося.

У рамках конференції науковці отримали можливість міждисциплінарного обміну
результатами досліджень з маркетингу та менеджменту. Зокрема, д. е. н., професор
Наталія Карпенко, член програмного комітету конференції, поділилася результатами
власних наукових пошуків щодо тенденцій формування маркетингових стратегій в умовах
невизначеності; дослідження доцента кафедри менеджменту, к. е. н. Злати Тягунової
були присвячені неупередженим стратегіям в новому світі праці.

ІННОВАЦІЇ ТА
ІНФРАСТРУКТУРА



Полтавський університет економіки і торгівлі приділяє особливу увагу впровадженню
сучасних освітніх технологій. Залишаючись флагманом в розбудові STEAM-освіти
регіону, університет бере участь в обласному інноваційному проєкті «STEAM
Inclusion», в якому спільно із Інклюзивно-ресурсним центром Полтавської міської ради та
Полтавською академією неперервної освіти досліджує особливості створення
інклюзивного освітнього STEAM-середовища.

Серед низки заходів, які проводяться в контексті даного проєкту, особливо цінною є
практична робота з дітьми із особливими освітніми потребами. Так, 30 березня в
Полтавському університеті економіки і торгівлі напередодні Всесвітнього дня поширення
інформації про аутизм відбулася чергова зустріч учасників проєкту із дітьми з ООП.
Фахівці познайомили дітей із навчальними роботами та занфурили їх у дивовижний
імерсивний світ, в якому кожна дитина змогла доторкнутися до динозаврів та відчути
себе справжнім художником.

Неповторні емоції, які вирували в стінах ПУЕТ, в черговий раз підтверджують вислів
відомого баскетболіста Меджіка Джонсона: «Все, що потрібно дітям, — це невелика
допомога, трохи надії та хтось, хто вірить у них». Особливі діти потребують особливого
учителя і хто як не провідний заклад вищої освіти, яким є Полтавський університет
економіки і торгівлі, допоможе у формуванні таких фахівців.

СКОРОЧЕННЯ
НЕРІВНОСТІ



Центр Освіти Дорослих м.Полтава в ГО “Центр освіти дорослих Полтавщини” регулярно
проводить заняття для молоді з групи Надія Є !!! у рамках «Інтеграційно-адаптаційного
курсу для людей з інвалідністю».

Так, наприклад, разом з майстром виробничого навчання Валентиною Федорівною
Гончаренко кафедра Технологій харчових виробництв і ресторанного господарства  
Полтавський університет економіки і торгівлі #ПУЕТ вчилися готувати «сосиску в тісті».
Креативний Майстер, а тому й «сосиски» були креативними. Натхненна атмосфера
навчання, корисні вміння, позитивні емоції. Коли продукт був готовий, смакували, пили
чай, спілкувалися, вітали Ольга Кошельник з Днем народження, молодь співала пісень
про маму, про Україну, про добро, яким треба ділитися. Вони щирі, відкриті, цінують
батьків.

Тренер Гончаренко Валентина Федорівна провела цікавий та смачний майстер-клас,
ознайомила слухачів з технологією приготування та технікою формування цукерок ручної
роботи !!!
Члени студентської ради на чолі з новим головою Філіпповсьаий Антон та студенти
першого курсу спеціальності готельно/ресторанна справа долучилися до співпраці з
молоддю групи Надія Є!

Тепло сердець і турбота потрібні кожній людині.

СКОРОЧЕННЯ
НЕРІВНОСТІ



8-10 червня 2022 року в Афінах відбулася щорічна конференція омбудсменів у вищій
освіті, організована ENOHE (European Network of Ombuds in Higher Education)*. Участь у
ній взяли не лише уповноважені з прав студентів різних країн світу, а й представники
управління освіти регіонального та європейського рівнів.

Україну та наш університет спільноті представила студентський омбудсмен Полтавського
університету економіки і торгівлі Вікторія Орел, яка виступила з доповіддю
«Argumentation in the communicative activity of the students ombudsman» («Аргументація в
комунікативній культурі студентського омбудсмена»). Відбулася жвава дискусія на
тематику виступу.

СКОРОЧЕННЯ
НЕРІВНОСТІ



Протягом вересня-жовтня 2022 року студенти І курсу ПУЕТ (групи ПТЛб-11, Тб-11, Е-
УПЕПб-11, Е УПМКб-11, ФІЛб-11, МЕНб-11, МЕНБАб-11) з ініціативи д.і.н., проф.,
завідувачка кафедри педагогіки та суспільних наук Ірини Петренко відвідали Музей історії
університету. Екскурсію провести люб’язно погодився завідувач Музею історії ПУЕТ
Мирослав Аліман. Студенти І курсу мали прекрасну нагоду послухати історію нашого
навчального закладу, доторкнутися до славетних сторінок, вивчити експонати та
побачити досягнення кількох поколінь співробітників і студентів ПУЕТ.

Особливу зацікавленість викликали випускні альбоми студентів минулих років, світлини,
історія кафедр, подарунки ПУЕТ на різні свята. Свої враження від побаченого студенти
записали в книгу відвідувачів Музею історії ПУЕТ.

Візит до Музею історії ПУЕТ – це чудова нагода побачити досягнення попередніх
поколінь, пишатися ними та примножувати славу нашого закладу вищої освіти.

СТАЛИЙ
РОЗВИТОК МІСТ
ТА СПІЛЬНОТ



17 травня 2023 року в актовій залі Полтавського університету економіки і торгівлі відбувся
благодійний концерт на підтримку студента університету, солдата штурмової роти ОДІН
Миколи Іщенка. Він з перших днів широкомасштабного вторгнення рф боронить рідну
землю від агресора. За свої звитяги на фронті Микола відзначений почесним нагрудним
знаком командувача Збройних Сил України «Сталевий хрест».

 Цього дня концертну програму глядачам дарували: танцювальний колектив ПУЕТ «Play
With Fire!», дуєт «DOUBLE V PROJECT», кавер гурт «REWIDE», гурт
«GLASSFEATHERS», соліст ANDY NOSIC. Талановиті, креативні, натхненні та сповнені
небаченого оптимізму  колективи та гурти подарували море позитивних емоцій,
атмосферу справжнього єднання заради підтримки наших Захисників і Захисниць та
перемоги України.

Особливим моментом заходу став виступ самого Миколи, для якого сцена університету є
добре знайомою та рідною, адже він, у мирні часи, був активним учасником віх культурно-
мистецьких заходів в університеті.

СТАЛИЙ
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обговорення викликів та досягнень на шляху реформування юридичної освіти;
отримання від представників організацій громадянського суспільства пропозиції щодо
подальшого вдосконалення змісту юридичної освіти як складової правової реформи;
формування спільного бачення щодо консолідації зусиль влади, донорів і організацій
громадянського суспільства для успішного проведення реформи юридичної освіти.

12 вересня 2023 року викладачі кафедри правознавства Полтавського університету
економіки і торгівлі взяли участь у роботі віртуального круглого столу «Реформа
юридичної освіти: діалог із громадянським суспільством».
Мета заходу:

Захід організовано Комітетом Верховної Ради України з освіти, науки та інновацій,
Комісією з питань юридичної освіти та обізнаності, Коаліцією Реанімаційний Пакет
Реформ, Фундація DEJURE , Асоціація юридичних клінік України – АЮКУ, Експертна рада
студентства закладів вищої освіти, Ліга студентів Асоціації правників України та ELSA за
підтримки Програма USAID «Справедливість для всіх» – USAID Justice for All Activity.

МИР ТА
СПРАВЕДЛИВІСТЬ



6 вересня 2023 року відбулося знайомство студентів Полтавського фахового
кооперативного коледжу спеціальності 081 Право з діяльністю Навчального юридичного
центру «Правова СТУДіЯ» Полтавського університету економіки і торгівлі, котрий з 2017
року є членом Асоціації юридичних клінік України.
Презентацію навчального юридичного центру здійснювала студентка-практикантка групи
ПР б-21 Вікторія Баклан та студенти групи ПР мб-21 Аліна Єрматова та Мар’яна
Утепбергенова.
Студентів коледжу ознайомлено з такими поняттями як «первинна правова допомога»,
«юридична клініка», «клініцист», а також окреслювалися основні напрямки та принципи
роботи, мета та завдання Навчального юридичного центру.
Було з’ясовано, що навчальний юридичний центр «ПРАВОВА СТУДіЯ» Полтавського
університету економіки і торгівлі є його структурним підрозділом та здійснює надання
безоплатної первинної правової допомоги з питань захисту конституційних прав і свобод
громадян та організацій; цивільного, житлового, сімейного, трудового права та права
соціального забезпечення; правового регулювання підприємницької та інвестиційної
діяльності; захисту прав молоді, осіб похилого віку та інших представників соціально
вразливих груп суспільства. Студенти групи ПРмб-21 розповіли детальніше про участь
представників «ПРАВОВОЇ СТУДіЇ» у з’їзді Асоціації юридичних клінік України.
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Освіта — це те, що
залишається, коли ми вже забули
все, чого нас вчили

Джордж Галіфакс


